



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE CHAPECÓ**

ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 010/2014

O Prefeito de Chapecó, Estado de Santa Catarina, no uso das atribuições legais **retifica a publicação do edital de convocação nº 010/2014**, destinado a contratação sob o regime celetista do quadro de pessoal da Administração Pública Municipal, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde lê-se:

EDITAL DE CONCURSO Nº 001/2011		
CARGO: PSICOLOGO		
Nº CLASSIFICAÇÃO	Nº INSCRIÇÃO	NOME
15º	18144	LUCIANA DOMENEGHINI CHIARADIA
16º	2990	JOELINE CRISTOFOLI MARQUES

Leia-se:

EDITAL DE CONCURSO Nº 001/2011		
CARGO: PSICOLOGO		
Nº CLASSIFICAÇÃO	Nº INSCRIÇÃO	NOME
17º	12386	DIEGO RONSOM
18º	17076	EDUARDO TOMM

Município de Chapecó, em 12 de fevereiro de 2014.

JOSÉ CLAUDIO CARAMORI

Prefeito Municipal